

Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a stavu jejího majetku za období od 1.1.2014 do 31.12.2014

CIDEM Hranice, a.s., která se zaměřuje na výrobní činnost v oboru produkce stavebních hmot, se řadí v rámci České republiky mezi obchodní společnosti střední velikosti. Rozhodujícím předmětem činnosti je výroba a prodej moderního deskového materiálu současnosti cementotřískových desek, které se obchodují pod registrovanou značkou CETRIS®. Hlavní cíl akciové společnosti, kterým je trvalé zařazení se mezi přední výrobce stavebních materiálů v České republice, hodláme naplnit strategií postavenou na:

- Kvalitních službách
- Otevřené komunikaci se zákazníky
- Využívání moderních technologií a jejich neustálou inovaci
- Technicko-informační podpoře a rozvoji výrobního sortimentu
- Přísném dodržování zdravého cash-flow
- Implementaci nových progresivních prvků řízení
- Systematickém vzdělávání, zvyšování kvalifikace a motivaci zaměstnanců.

Za samozřejmost považujeme udržení vysoké kvality našich výrobků, neboť ta je hlavní podmínkou obhájení současného postavení na evropském trhu. Tuto snahu společnosti CIDEM Hranice, a.s. dokumentují mimo jiné certifikáty systému řízení jakosti dle ČSN EN ISO 9001:2009 udělené prestižní Lloyd's Register Quality Assurance pro divizi CETRIS, která je také držitelem certifikátu CE, jež dokládá dosahování vysoké evropské úrovně jakosti výrobku. Všechny typy desek a to i včetně povrchových úprav jsou jednotně klasifikovány dle reakce na oheň v eurotřídě A2-s1,d0. V roce 2014 jsme obhájili certifikát PEFC ST 2002:2013, kterým prokazujeme shodu procesu spotřebitelského řetězce lesních produktů s požadavky technického dokumentu na zpracování dřevní hmoty pouze z ověřených zdrojů.

Obor stavebnictví zaujímá v průmyslu České republiky významnou pozici indikátoru stavu hospodářství. Stavební výroba v Česku se v roce 2014 meziročně navýšila o 4,3% díky dlouhodobým kontraktům velkých a středních stavebních firem, které prováděly práce na velkých stavbách inženýrského a pozemního stavitelství, dopravní infrastruktury, obchodních center a bytových souborů. Stavební úřady vydaly meziročně o 6,5% stavebních povolení méně. Ve srovnání s rokem 2013 bylo zahájeno o 10,1% více a dokončeno o 3,6% méně bytů.

V roce 2015 lze očekávat mírně pozitivní trend stavební výroby vyvolaný rostoucím objemem investic v dopravní infrastrukturu i při rekonstrukcích majetku

měst a obcí. Podnikatelské subjekty plánují výdaje na výstavbu nových továren, administrativních a nákupních center. Oživení lze očekávat i u obnovy a dostavby bytového fondu s ohledem na příznivou situaci na trhu úvěrů.

Investiční činnost

V roce 2014 jsme čerpali v souladu se schváleným investičním plánem 10.686 tis.Kč, celková hodnota realizovaných investic za období roků 2009 až 2014 dosáhla 170 milionů Kč.

V druhé polovině roku 2014 jsme instalovali nové filtrační zařízení na dopravu dřevěných třísek pro výrobu cementotřískových desek v hodnotě 5.785 tis.Kč, což při 83%-ní obdržené dotaci ve výši 4.819 tis.Kč znamená zařazení majetku do účetnictví v hodnotě 966 tis. Kč. Jedná se o ekologický projekt, který nám umožnil výrazně snížit objem vypouštěných tuhých znečišťujících látek (TZL) do ovzduší z 50 mg/m³ na 3 mg/m³. Umístěním filtru do výrobní haly došlo ke snížení hluku unikajícího do okolí.

Další z investic, které směřují k ochraně životního prostředí, je zrealizovaná výstavba plnicí stanice na CNG za 1.643 tis.Kč a následné rozšíření vozového parku s pohonem na stlačený zemní plyn o dva osobní automobily Škoda Octavia za celkem 835 tis.Kč a dva vysokozdvizné vozíky Linde, první s nosností 3,5 tuny za 966 tis.Kč a druhý s nosností 4,5 tuny za 1.134 tis.Kč. Vedle ekologických očekávání se naplnily i předpokládané ekonomické efekty na jednu motohodinu provozu padesátiprocentním snížením nákladů na PHM.

V roce 2014 jsme provedli výměnu již zastaralého a zcela nevyhovujícího odkorňovače ruské výroby za repasovaný model typu Cambio v celkové hodnotě 1.703 tis.Kč. Novým odkorňovačem dodaným společností Dřevostroj Čkyně dokážeme zbavit kůry klády průměru 7 až 35 cm o 50% rychleji. Kvalita odkornění je výrazně zlepšena a dosahujeme snížení objemu nežádoucí kůry ve finální směsi pro výrobu cementotřískových desek.

Výsledkem vlastní zlepšovateľské činnosti je instalace stroje na hrubé předčištění matric před nanesením směsi pro výrobu cementotřískových desek CETRIS®. Toto strojní zařízení navržené našimi zaměstnanci bylo vyrobeno za 475 tis.Kč. a zrychleným a kvalitním předčištěním plechů přispívá k požadovanému zvýšení kapacity výrobní linky.

V rámci rekonstrukce veřejného osvětlení jsme za 242 tis.Kč nahradili 46 kusů svítidel s halogenidovými výbojkami svítidly typu TITANIA LED 6k1. Dosažená úspora spotřeby elektrické energie spočívá v 80%-ním snížení instalovaného příkonu.